
Referat af (virtuelt) KK-bestyrelsesmøde 1.5.2023

Til stede: alle samt Marianne Kampmann under pkt. 1-4

1. Valg af referent og ordstyrer
Referent: Birthe, ordstyrer: Sven-Erik

2. Godkendelse af dagsorden
Dagsordenen blev godkendt

3. Referat fra mødet den 11. april 2023 er godkendt
Referatet blev godkendt – med bemærkning om at der fremadrettet altid skal sættes ansvarlige på div.
aktiviteter

4. Status for planlægning af koncerter resten af 2023
a) Mozart Messe i c-mol 29. og 31. maj.

● Birthe sender oversigt over Mozart-orkesteret til bestyrelsen
● Efter udvidelse af kor og orkester er der formodentlig bestilt for få adgangskort til den tidsfrist,

der var fastsat af Tivoli. Søren tager kontakt til administrationen for "Con Amore"-serien, og
forsøger at bestille adgangskort til de ekstra medvirkende.

● Billetsalget er i gang, og Dorte Storm gør reklame på Facebook. Vi opfordrer alle medlemmer til
at bidrage til forsalg af billetter til Helligåndskirken 31. maj, som er vores eneste mulighed for
indtægter!

● Programmet er næsten færdigt, og billetterne er klar
● Koncertudvalget tager – via Søren – sig af de praktiske aftaler ifm. prøverne d. 21.5. og 28.5. på

Busses Skole
● Til fremtidige koncerter vil vi overveje andre billetsalgs-platforme end Billetto. Anne og Helmer

taler med Birgit Gøtterup om muligheder

b) Koncerter inden kortur til Glasgow:
● Koncert i Frihavnskirken 1/10 kl. 16 med Glasgow-repertoire. Marianne taler med Leon om

tidspunkt til forprøve. Intet honorar, ingen udgifter, vi synger på døren. Billetpris 100 kr.
● Koncert i Jægersborg Kirke 3.10. kl. 19.30? med Glasgow-repertoire.

Samme forhold som i Frihavnskirken.

c) Julekoncerter
● Sorgenfri Kirke er reserveret til julekoncert søndag 10.12.23 kl. 16. På programmet er Vivaldis

Gloria samt julemusik. Birthe taler med Leon om tidspunkt til forprøve, Jette taler med
organisten om at spille uden særskilt honorar; ellers spørger Sven-Erik Svend Verner Olsen.
Billetpris 150 kr.

● Koret har fået tilbud om at opføre Juleoratoriet i Lindevang Kirke fredag d. 15.12. og siger ja.
Kirken ønsker 10-15 fribilletter. Der er plads til 320 tilhørere, koret skal igen selv sælge billetter,
billetpris 180 kr. Det er nødvendigt med et antal professionelle musikere; Birthe og Sven-Erik
sammensætter orkester.

5. Fondsansøgninger
Status på fondsansøgninger: Afslag fra Nordea-fonden, vi afventer svar på andre fondsansøgninger



Ang. økonomi: Koret har 150.000 kr. til Mozart-projektet excl. legater. Juleoratoriet kan blive svært at
finansiere og må evt. konverteres til en almindelig julekoncert, hvis Lindevangskirken accepterer dette.
Sven-Erik kontakter kirken herom og orienterer Leon om den økonomiske situation.

6. Medlemsstatus, behov for rekruttering.
a) Vi søger nye, faste bassangere til koret, bl.a. har Sven-Erik har efterlyst nye bassangere i flere grupper på
Facebook. Arbejdet fortsætter
b) Håndtering af aktuelt fravær. Korets vedtægter skal håndhæves ift. fravær, og Sven-Erik går videre med
emnet.

7. Revision af Kkor's hjemmeside, orientering v/Helmer.
Koret bør have en webmaster. Søren, Helmer og Sven-Erik arbejder videre med sagen, og punktet tages op
på næste møde

8. Sommerfest 2023
bliver fredag 9. juni i Henriks have, alternativt Dortes og Sven-Eriks have, hvis Henrik har eksaminer 9. juni.
OBS: Den der holder sommerfesten, skal selv sende besked ud herom og huske at kontakte tidligere
kormedlemmer (jf. særskilt mailingliste, som Helmer har)

9. Kalender for årets bestyrelsesmøder, herunder forslag til foreløbig dagsorden for møderne.
Fastlæggelse af korte hhv. lange bestyrelsesmøder afhængig af den forventede dagsorden i forhold til årets
opgaver. Sven-Erik mailer forslag til mødedatoer.

10. Evt.
Det indføres som fast procedure at koret får besked af bestyrelsen om ændringer i medlemslisten, fx når en
sanger stopper


